Jak korzystac z tabeli,

czyli dobor rozlewaczy szesciostrumieniowych ESI i

1. sprawdz na etykiecie RSM, jaka dawke srodka na ha poleca producent.
2. wybierz wtasciwa dawke w kolumnie /ha
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Dla wydatku RSM 32% stosuje sie: RSM 28% L/ha x 0,988 = RSM 32% l/ha

3. Dla przyktadu, wybralismy dawke RSM 28%: 200 l/ha.
Teraz zaznaczamy szereg wzdtuz zaleconej przez producenta dawki.
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Dla wydatku RSM 32% stosuje sie:  RSM28% L/ha x 0,988 = RSM 32% /ha

4. Kolejny krok, to ustalenie predkosci, z jaka chcemy wykonac zabieg.
Przyktadowo wybralismy predkos$¢ 8 km/h. Zaznaczamy te kolumne.
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Dla wydatku RSM 32% stosuje sie:  RSM 28% /ha x 0.

,988 = RSM 32% L/ha

5. W przecieciu zaznaczonych kolumn i szeregdow znajduja sie kolorowe kwadraciki z liczbg w srodku.
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Dla wydatku RSM 32% stosuje sie:  RSM 28% l/ha x 0,988 =

RSM 32% l/ha

Liczba wewnatrz kwadracika to cisnienie, z jakim powinnismy wykonac zabieg.

Kolor kwadracika wskazuje nam kolor rozpylacza ESI.




